










3.5.1. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА на к.п. 1343/1, КО Краљево у Краљеву 

ОПШТИ ПОДАЦИ: 

ИНВЕСТИТОР:  Република Србија за потребе Опште болнице „Студеница“, 
Краљево, ул. Југ Богданова 110, Краљево 

ОБЈЕКАТ:  Пријемно дијагностички центар ОБ „Студеница“, По+Пр+1, ул. Југ 
Богданова бр.110, кат.пар. 1343/1, КО Краљево 

ПРЕДМЕТ:  Пројекат за извођење – ПЗИ – изградња новог објекта 

Пројектом су предвиђени следећи санитарно – технички системи: 

- Санитарна водоводна мрежа 

- Хидрантска мрежа (спољашња и унутрашња) 

- Фекална канализација 

- Атмосферска канализација 

ПОДЛОГЕ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ: 

Приликом израде пројекта пројектант се придржавао важећих прописа, стандарда и 
норматива који су прописани Законом. Као основ за израду пројекта коришћени су 
следећи документи: 

 Пројектни задатак 
 Закон о планирању и изградњи 
 Одређени подзаконски акти (Правилник) 
 Копија плана 
 Извод из листа непокретности 
 Катастарско топографски план 
 Локацијски услови 
 Геодетски снимак 
 Геотехнички елаборат  

Пројекат за грађевинску дозволу изградње новог објекта урађен је у свему према 
захтевима Инвеститора и према важећим законима и прописима. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ТЕХНИЧКО РЕШЕЊЕ 
  

1. САНИТАРНА ВОДОВОДНА МРЕЖА  

 
 ПРИКЉУЧАК НА ГРАДСКУ МРЕЖУ 

  
За ново пројектовани објекат предвиђа се снабдевање санитарном водом израдом 
новог прикључног вода који се прикључује на постојећу спољашњу санитарну 
водоводну мрежу комплекса Здравственог центра. Овај начин је у складу са Тех 
условима надлежног комуналног предузећа и у складу је са препорукама сарадника 
Министарства за јавна улагања а и потпуности је оправдан јер се у  фази 
пројектовања није могло доћи до егзактних података о стању унутрашње санитарне 
мреже суседних објеката (на које се наслања и повезује новопројектовани објекат) 
због константних и честих преправки, доградњи и реконструкција инсталација у њима.  
У том смислу прикључење је предвиђено на следећи начин: 
Пројектом је предвиђено да се унутрашња санитарна хладна вода објекта обезбеди 
израдом новог спољашњег вода од PEHD/PN10/DN75mm/83m који се поставња по 
траси приказаној у ситуационом плану. Цеви се постављају у ископане ровове, на 
дубини од 120цм са затрпавањем ровова песком у свему према стандардима и 
упутствима произвођача материјала.  
Веза се узима у постојећем водомерском шахту (ун дим 300/160/200цм) који се налази 
испред објекта Поликлинике, шахт припада инсталацијама Здравственог 
центра,прикључен је на градску мрежу и у њему се налази водомер дн100мм(који 
очитавају службе ЈКП) иза кога су остављене цевне везе  од Тком (тренутно 
заблиндиране) за прикључење будућих потрошача. 
Ови подаци потвђени су са стручним службама одржавања Здравственог центра на 
лицу места, о чему постоји фото документација.  
Прикључни вод санитарне воде израђује се од PEHD водоводних цеви у делу где се 
води кроз тло, а на делу од уласка у објекат прелази се на PPR водоводне цеви и вод 
се води до Првог спрата Дијагностичког центра до машинске просторије , где се налази 
машинсак опрема и централни бојлер за припрему топле воде.  
У хидрауличком прорачуну овог пројекта извршен је прорачун пречника и брзина 
струјања са прорачуном пада притиска и потвђено је да пројектована мрежа 
обезбеђује правилан рад у складу са прописима.  
 

 УНУТРАШЊИ РАЗВОД САНИТАРНЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ 
 
Унутрашњи развод водоводне инсталације се предвиђа од PP-R  (по стандарду SRPS-
iso-en15874) , произвођач Пештан Аранђеловац. Инвеститор се може определити и за 
друге материјале доказаних карактеристика. Материјал је предвиђен од уласка у 
објекат код оса 8-А. Од тог места прикључна цев води се у подплафонскј зони у 
спуштеном плафону подрума до вертикале и до Техничке просторије на првом спрату 
објекта, без узимања секундарних веза до бојлера.   
Концепција развода санитарне хладне и топле воде пројектована је тако да се 
предвиђа довод воде од градског прикључка до централног бојлера који се налази на 
Првом спрату Дијагностичког центра. Од централног бојлера , паралено воде се три 
цеви санитарног развода (хладна, топла и рециркулација). Све три цеви воде се 
паралелно , у подплафонском разводу испод спуштеног плафона приземља, као што 
је то приказано на графичком делу пројекта (изометријска шема). Из пројектоване 
зоне, врше се одвајања за различите вертикале (дуж развода) које су димензионисане 
по појединачној потрошњи. У делу хидрауличког прорачуна (анализа потрошње 
хладне и топле воде) одређена је укупна потрошња хладне и топле воде и на те 
количине димензионисан је и усвојен јединствени  подплафонски развод који у 
прстенастом систему са рециркулационим водом обезбеђује стални доток/потребно 



кружење и потребну температуру санитарне воде а вертикале су димензионисане по 
својој појединачној потрошњи. Овај начин развода је рационалан и најпрактичнији за 
корисника и обезбеђује потребне количине у тренутцима једновремене потрошње. Све 
везе од прстенастог развода до вертикала проверене су на брзину воде у цевима 
(пројектант се определио на маx брзину од 1.5м/с, као референтну због услова 
једновремене потрошње и типа јавног објекта). У хидрауличком прорачуну извршена је 
провера усвојених решења и провера линијских губитака тј одређивање потребног 
притиска на прикључку у условима једновремене потрошње свих точећих места /значи 
комплетан проток кроз пстенасти подплафонски развод) а у односу на најоптерећенију 
и најудаљенију вертикалу од централног бојлера.   
Прорачун и димензионисање целокупне водоводне мреже извршено је према методи 
Бриx-а (унутар објекта), тако да брзина кретања воде у цевима буде мах 1.5 м/с, из 
разлога изразитог утицаја једновремене потрошње. Извршена је провера притиска на 
највишем и најудаљенијем точећем месту у односу на расположиви притисак на 
прикључку. Притисак на прикључном месту узет је из Техничких услова надлежног 
ЈKП.  
Потребне количине и протоци топле воде дати су у хидрауличком прорачуну , а на 
основу прорачуна, врсте потрошача и фреквенције коришћења, одређене су 
запремине централних бојлера. У машинском делу пројекта, биће специфицирана 
додатна опрема, пумпе за рециркулацију, ,величина и врста грејача и врста и 
произвођач бојлера. 
Развод воде је зидни и подплафонски, фиксиран обујмицама и шелнама за плафоне и 
зидове на растојању , по препорукама произвођача .  Све водоводне цеви (хладне, 
топле и рециркулационе) потребно је изоловати термоизолацијом тип Пламафлеx или 
сл. која при горењу не испушта отровне гасове а разводи у зидовима (испод малтера и 
плочица) изолују се антиконденз материјалом од синтетичке гуме.  
Након завршетка радова врши се хидрауличко испитивање мреже на пробни притисак 
два пута већи од радног или на мин 10бара.  
По завршетку испитивања, врши се дезинфекција и испирање мреже и прибавља се 
атест о бактериолошкој исправности од надлежне установе (Хигијенски завод или сл) . 
За припрему омекшане воде (на местима одређеним технолошким пројектом) 
користиће се технолошки омекшивачи воде монтирани директно на месту потрошње , 
тако да није пројектован засебан довод, што је у складу са праксом у Здравственом 
центру из разлога рационализације потрошње и трошкова хемикалија,обзиром да је 
такво место потрошње предвиђено само на једном месту.    
 

 САНИТАРНИ УРЕЂАЈИ 
 
Положај, распоред и врста санитарних уређаја су према архитектонском решењу.  
Приликом извођења радова извођач мора поштовати све мере заштите на раду 
предвиђене законом, а све радове предвиђене у овом пројекту извршити према 
предметним ставкама предрачуна односно према важећим грађевинским прописима. 
Сву санитарију и санитарну арматуру бира и даје сагласност Инвеститор, уз 
сагласност пројектанта архитектонског дела пројекта. 
Санитарија мора задовољити захтеве корисника у погледу квалитета, изгледа и 
експлоатације. Сви санитарни објекти биће инсталирани према упутствима и 
инструкцијама из техничког каталога произвођача опреме, а према локацији из 
пројекта.  
 
 
 
 
 
 
 



 
2. ХИДРАНТСKА МРЕЖА (СПОЉАШЊА И УНУТРАШЊА) 

 
 СПОЉАШЊА ХИДРАНТСKА МРЕЖА 

 
За потребе потивпожарне заштите пројектована је спољна и унутрашња хидрантска 
мрежа. Потребне количине воде за гашење пожара и хидраулички прорачун усклађен  
је у складу са Противпожарним пројектом. Q=15l/s. 
Kонцепција пројектовања / изградње хидрантске мреже заснована је пре свега на 
законским нормативима из ове области и водећи при томе рачуна о рационалности 
решења. Обзиром да је ново пројектовани објекат положајно постављен у склопу 
комплекса постојећих здравствених објеката (који имају значајну и оперативну 
хидрантску мрежу која се редовно одржава и контролише ) пројектант се за овај случај 
определио за приступ да се објекат штити постојећом спољашњом хидрантском 
мрежом. На ситуационом плану приказани су постојећи спољашњи хидранти који 
припадају Здравстевном центру и као и градски, улични, јавни хидранти (који припађу 
ЈКП) као и њихова удаљења од новопројектованог објекта. Овакав распоред , 
удаљења али и принцип анализе је у складу са позитивним прописима из ове облести 
и задовољавауслове уз прописа и по погледу удаљења и броја хидраната. За питање 
унутрашње хидрантске мреже пројектант је анализирао два случаја. Први случај са 
израдом новог прикључка на градску мрежу (за потребе унутрашње хидрантске мреже) 
и прикључење на постојеће инсталације у постојећем објекту трансфузије са којим 
новопројектовани објекат ДЦ има топлу везу. Након анализе хидрауличких параметара 
(при чему је притисак у градској мрежи, по Тех условима ЈКП дат као релативно низак 
(од 4.0бара), а и са аспекта рационалности пројектованих решења, пројектант је 
одлучио да се новопројектована мрежа унутрашње хидрантске мреже за објекат ДЦ 
прикључи и снабде водом прикључењем на постојећу хидрантску мрежу са објекта на 
који се повезује. Оправдање и потврда овог решења састоји се у следећем. постојећа 
хидрантска мрежа (на коју се предвиђа прикључење) димензионисана је имајући у 
виду и могућност прикључења будућег објекта, за то су "остављене " прикључне везе 
(поц цев фи2.5") , мрежа је потребног капацитета и притиска (који је одређен и 
потврђен у овом хидрауличком прорачуну) у одличном стању је, и ради се о мрежи која 
се одржава преко постројења за повишење притиска и редовно контролише. О свему 
овде наведеном води се редовна контрола и евиденција, чији последњи налаз (са 
подацима о притиску и протоцима) прилажем уз овај прорачун. 
 

 УНУТРАШЊА ХИДРАНТСKА МРЕЖА 
 

Унутрашња хидрантска мрежа предвиђена је да се изведе од поцинкованих цеви са 
потребним фитингом. Потребна количина воде обезбеђује се прикључењем на 
постојећу хидрантску мрежу објекта на који се новопројектовани објекат надоовезује и 
повезује. Цеви унутрашње хидрантске мреже су челичне поцинковане Ø2.5“(фи65мм) 
и оне се воде у простору спуштеног плафона изнад приземља одакле се врши 
спуштање /подизање ради формирања хидраната на свим етажама.   
Број хидраната у унутрашњости објекта одређен је према Правилнику за хидрантску 
мрежу. Хидранти су смештени у хидрантским ормарчићима са видном ознаком 
хидранта. У хидрантски орман поставља се вентил унутрашњег пречника 52 мм на 
висини 1.5 м од пода, потисно црево пречника 52 мм са млазницом. Димензионисање 
хидрантске мреже дато је хидрауличким прорачуном у пројекту. Мрежу испитати на 
пробни притисак по прописима уз присуство надзорног органа.  
 
 
 
 



 
3. ФЕKАЛНА KАНАЛИЗАЦИЈА 

 
Пројекат садржи комплетан развод спољашње и унутрашње фекалне канализације , 
од санитарних чворова до прикључка на канализационе шахтове испред објекта и 
даље до укључења у градску фекалну канализациону мрежу. 
Прикључење је предвиђено у свему према Техничким условима ЈКП Водовод Краљево 
бр 3324/1 од 23.11.2022. г. 
Положај, пад, хидраулички прорачуни и пречници цеви су дати у пројекту.  
 
Пројектовани материјали  и начин уградње: 
• За спољашње разводе пројектоване су ПП коруговане канализационе цеви , 
чврстоће СН8 , произвођач по избору, пројектант је пројектовао материјал домаће 
производње Пештан Аранђеловац . Пречници ДН (називни, комерцијални) и ОД/ИД 
(спољашњи и унутрашњи) дати су у пројектној документацији .  
• За везе од објекта до првог канализационог шахта фекалне канализације 
пројектоване су ПП (полипропиленске)канализационе цеви СН8 , потребног пречника.  
• Израда спољашњег канализационог развода предвиђа од класичних 
префабрикованих АБ шахтова са ЛГ поклопцим.Положај шахтова, падови и пречници 
цеви дати су у ситуационом плану и подужном пресеку.    
• Све канализационе цеви уграђују се према препорукама произвођача на слој 
песка од 10цм,затрпавају око цеви и изнад цеви слојем песка до 30цм изнад темена 
цеви , док се остатак рова затрпава шљунком или каменим материјалом и све се збија 
у слојевима, до 90% збијености по стандардном Прокторовом опиту. Ако се 
канализација налзи у зони интерне саобраћајнице , насипање се врши до -51цм од 
завршне коте (афалта или поплочавања) док се засипање рова прилагођава 
слојевима материјала (у зони спортеских терена) или се затрпава материјалом из 
ископа у зони зелених површина. 
 • За спољашње разводе на делу препумпавања канлизације пројектоване су 
цеви од ХДПЕ ПЕ100/ПН10 пречника 90(79.2)мм.   

 
 СПОЉАШЊЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ И ПРИКЉУЧАК НА ГРАДСКУ МРЕЖУ  

 
Прикључење на градску мрежу врше се у складу са издатим Техничким условима 
надлежног ЈKП и то на постојећи градски колектор, израђен од бет./ПЕ цеви 
фи1100мм. Прикључење на градску мрежу врши се преко два извода, на два места 
како је то приказано на ситуационом плану у складу са висинским условима пријемног 
колектора. 
На ФKШ-постојећи прикључује се већински део фекалних развода, гравитационим 
путем , пројектованим цевима датог пречника. Прикључење се врши израдом 
ревизионог канализационог шахта ФКШ-1 (кп/кдц 204,35/203,10) из кога се 
прикључење на градски шахт врши коругованом цеви дн200мм. Сви детаљи 
прикључења дати су на графичком делу пројекта.Прорачун димензија прикључних 
цеви и количина отпадних вода дати су у хидрауличком прорачуну канализационе 
мреже.  
Део отпадних вода (који се стварају у подруму објекта) не могу се прикључити 
гравитационим путем на градску мрежу због услова надлежног ЈКП.  
У том смислу , отпадне воде из подрумског дела прикупљају се путем подних развода 
и доводе до новог префабрикованог препумпног шахта који је лоциран у складу са 
графичким прилогом.  
Локација препумпног шахта је условљена висинским условима и мора бити у оквиру 
објекта у поду топле везе из разлога дубине затрпавања и кота спољашњег терена и 
висине самог префабрикованог шахта. На овај начин прикључује се мањи број 
санитарних чворова , који због висине прикључка и потребног пада нису могли бити 
прикључени гравитационо и тај део се препумпава преко префабрикованог пумпног 



шахта (модел ,детаљ,произвођач дат у пројекту). Прорачун димензија прикључних 
цеви, одабир фекалних пумпи и количина отпадних вода дати су у хидрауличком 
прорачуну канализационе мреже.  
 

 УНУТРАШЊЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ 
 

Прорачун димензија канализационих цеви дат је у делу хидрауличког прорачуна. Сви 
пречници цеви дати су у графичком делу и у пресецима канализационих вертикала. 
Проветравање мреже је омогућено преко потребног броја вертикала које су у ту сврху 
продужене до изнад крова и снабдевене вентилационом главом. 
Због арх решења равног крова , за вентилационе главе, предвиђене су вентилационе 
главе , произвођач (ACO) израђене од прохромског лима са системским решењем са 
две прирубнице са фланшом за прихват хидоизолационе фолије. Детаљ дат у 
пројекту. 
Вертикале се кроз просторије воде на отворен начин или у за то наменски остављеним 
зидним шентовима или нишама. Одржавање мреже је омогућено преко ревизионих 
комада (ревизија) на местима скретања вертикала на дну вертикала, као и ревизионим 
шахтовима испред објекта. На дну вертикала , на зиданим обзидама, предвиђа се 
остављање никованих вратанаца за лакши приступ ревизионом комаду. 
У санитарним чворовома предвиђене су подне решетке које омогућавају одвођење 
воде приликом прања подова, а и приликом евентуалне хаварије на водоводној  
мрежи. Предвиђа се монтажа квалитетнијих подних сливника са тзв. сувим сифоном.  
За разводну мрежу примењују се два типа цеви : 
*за развод изнад пода подрума предвиђа се уградња ПП (полипропиленске) 
канализационе цеви чврстоће сн4, произвођача по избору, гарантоване 
водонепропусности од 0,5бара, са фабричким муфом и гуменом заптивком . 
• На делу преласка/проласка кроз топлу везу канализационе цеви постављају се 
кроз заштитну челичну цев фи300мм. 
*за развод канализационе мреже испод подне плоче предвиђа се уградња ПП 
(полипропиленске) канализационе цеви , пројектант је одабрао ПП Стронг цеви, 
произвођач Пештан а могу се узети цеви и других произвођача које задовољавају 
тражене карактеристике. Пројектоване су цеви чврстоће сн16 са интегрисаном 
спојницом.  
• Све канализационе цеви уграђују се према препорукама произвођача на слој 
песка од 10цм,затрпавају око цеви и изнад цеви слојем песка до 30цм изнад темена 
цеви , док се остатак рова затрпава шљунком или каменим материјалом и све се збија 
у слојевима, до 90% збијености по стандардном Прокторовом опиту.  
На цртежу подног развода обележена су карактеристична места укрштања и скретања 
где се предвиђа остављање отвора у бетонској плочи , ради приступа цевима у случају 
одржавања. Горња површина прстена (фи800мм) завршава се монтажом ACO uniface 
(dim800x800) са испуном у складу са подном облогом у тој зони. Детаљ поклопца дат у 
прилогу пројекта.     
 
 
4. АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА 

Пројектом за извођење обухваћена одводња атмосферских вода  са крова објекта. То 
су условно чисте воде које се прикључују на постојећу атмосферску канализацију на 
предметној парцели. Прикључење се врши у складу са Техничким условима ЈП (за 
уређење грађевинског земљишта Краљево) бр.4999-1/23 од 07-12-2023. 
 

 Прикључак на градску мрежу  
 

Пројектом је предвиђено прикљупљање атмосферских вода , каналисање и укључење 
у градску атмосферску канализациону мрежу, на постојећи колектор фи315мм. 



Прикључење је извршено преко постојећег кан шахта на месту и коти одређеној у 
Техничким условима доградњом ревизионог шахта испред објекта ДЦ .  
 

 Пројектовани материјали  и начин уградње 
 

• За спољашње разводе пројектоване су ПП коруговане канализационе цеви , 
чврстоће СН8 , произвођач по избору, пројектант је пројектовао материјал домаће 
производње Пештан Аранђеловац . Пречници ДН (називни, комерцијални) и ОД/ИД 
(спољашњи и унутрашњи) дати су у пројектној документацији .  
•За канализациони развод предвиђа се израда од класичних префабрикованих АБ 
шахтова са ЛГ поклопцима са отворима.Положај шахтова, падови и пречници цеви 
дати су у ситуационом плану и подужном пресеку.  Шахтови су у простору горње плоче 
опремљени округлим ливеногвозденим шахтним поклопцима . Поклопци шахтова  у 
саобраћајници су класе носивости D400. 
  
• Све канализационе цеви уграђују се према препорукама произвођача на слој 
песка од 10цм,затрпавају око цеви и изнад цеви слојем песка до 30цм изнад темена 
цеви , док се остатак рова затрпава шљунком или каменим материјалом и све се збија 
у слојевима, до 90% збијености по стандардном Прокторовом опиту. Насипање вршити 
до -51цм од завршне коте (остатак припада радовима саобраћаница,поплочавања и 
сл). 
• На делу преласка/проласка кроз топлу везу канализационе цеви постављају се 
кроз заштитну челичну цев фи300мм. 
 

 Пројектом су предвиђени следећи начини прикупљања и 
каналисања атмосферских вода 
 

Вода са крова прикупља се (Geberit pluvia) системом. 
Основни подаци: Geberit pluvia систем одвођења атмосферских вода базиран је на 
принципу подпритиска узрокованог гравитацијом и потпуно испуњеним цевоводом. 
Испуњеност цевовода осигурана је одговарајућим димензионисањем цевовода, 
водоравним вођењем цевовода без пада, хидрауличким уједначавањем протока воде 
у систему и посебно обликованим pluvia уливним елементима. Прорачун је изведен 
према стандарду EN-12056 и DIN1986-100. 
Целовити систем се састоји од кровних уливних елемената, GEBERIT HDPE цеви и 
фазонских комада са вареним спојевима, јединсвеног система учвршћења и 
оригиналног Geberit прорачуна (оптерећење падавинама према DIN пропису темељи 
се на количини падавина интензитета минимално 300l/s/ha, што је строжији критеријум 
од наших прописа и самим тиме је прихватљив). 
. 
Захваљујући принципу подпритиска Geberit pluvia омогућава ефикасно одвођење 
атмосферских вода са мањим профилима цеви од класичног одвођења.  
 

 
Састав уливних елемената: Geberit pluvia уливни елемент са прикључном 
прирубницом за кровне фолије: 25l/s и Geberit pluvia  грејна трака 230V/11,2W. 

oznaka 
vert. 

Kota krova 
m 

Površina krova 
m2 

protok 
l/sec 

dim 
vertikale 

mm 

Opterećenje ulivnih 
grla 

KV1 +9.78 1400 42 160 2 

      

  1400   2 



Опис система: Пројектованим решењем улицни елементи (2ком.) повезани су 
хоризонталним цевоводом на вертикалу (ККВ-1) и даље до прикључка на ККШ-1 у 
партеру објекта. Цеви су од полиетилена, спајање варењем или електроварним 
спојницама, што осигурава потпуно и трајно заптивање комплетног система. 
Цевовод обавезно водити унутар објекта, а хоризонталне деонице које пролазе кроз 
грејани део објекта неопходно је изоловати против буке и стварања кондензације 
изолацијом минималне дебљине 9мм или GEBERIT ISOL изолацијом. 
При дну вертикале потребно је предвидети слободан простор, односно приступ 
ревизионом комаду за евентуално чишћење цевовода. 
Учвршћење: Pluvia сливнике треба учврстити према упутсвима за монтажу. 
Хоризонтални цевоводи су окачени на оригинални систем качења. Овај део 
инсталације потребно је визуелно маскирати. 
Максимално јединично оптерећење на месту качења износи цца 630N. 
Вертикални цевовод учвршћује се класично уз стуб са компензационим дугим 
натичним спојницама на размацима 6,0м, у свему према детаљним упутствима 
произвођача. 
Прикључак на инсталацију одвођења: Подпритисни систем одвођења Pluvia 
прикључен је на одвођење атмосферких вода са испуштањем у јавну градску 
атмосферску канализациону мрежу. Последње деонице цевовда испред шахта 
проширене су на димензије према прорачуну за класично одвођену инсталацију са 
падом.  
Од канализационе вертикале до прикључка на ККШ-1 усвојена је пвц канализациона 
цев дн200мм/пад2,5% , доk je за везу од ККШ-1 до ККШ-градски(постојећи) усвојена пп 
коругована цев дн250(283/248)мм/сн8/2,5%. Усвојени пречници потврђени су у 
хидрауличком прорачуну .   
Сигурносни преливи и остале сигурносне мере: Одвођење атмосферских вода 
димензионисано је за очекиване падавине. Према важећим прописима, за одвођење 
могућих неочекиваних падавина или за случај зачепљења уливних елемената, 
одводне инсталације и јавне канализације, потребно је на крововима предвидети 
сигурносне преливе како не би дошло до преоптерећења кровне конструкције у односу 
на статички прорачун и/или нежељрног продора воде у објекат. 
 
 
Предлог величина сигурносних прелива за фактор сигурности 2, по препорукама 
произвођача опреме: 
oznaka 

vert. 
Kota krova 

m 
Površina krova  

m2 
protok 
l/sec 

Ukupna površina sigurnosnih 
preliva cm2 

KV1 +9.78 1400 42 1050 
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40 °C

Patented self cleaning semi-open channel impeller, ideal for pumping in
most waste water applications. Modular based design with high
adaptation grade.
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NP 3085 MT 3~ Adaptive 463

135 mm

Number of blades
2

Technical specification

P - Semi permanent, Wet

Configuration

80 mm

Impeller diameter
135 mm

Discharge diameter
80 mm

Motor number Installation type
N3085.160 15-10-4AL-W
1.3KW

Inlet diameter

Maximum operating speed
1440 1/min

Material

Grey cast iron
Stator housing material

Curves according to:

Pump information

Discharge diameter

100 mm

Impeller diameter

Impeller
Grey cast iron

Water, pure [100%],4 °C,1 kg/dm³,1.569 mm²/s

Curve: ISO 9906

Max. fluid temperature

Water, pure

 

Nominal (mean) data shown. Under- and over-performance from this data should 
be expected due to standard manufacturing tolerances.
Please consult your local Flygt representative for performance guarantees.
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NP 3085 MT 3~ Adaptive 463
Technical specification
Motor - General

Frequency Rated voltage

Rated powerRated speed

Rated current

400 V

1.3 kW1440 1/min

3.6 A

3~N3085.160 15-10-4AL-W
1.3KW

Phases

Total moment of inertia
0.019 kg m²

Power factor - 1/1 Load
0.68

0.59

0.47

76.7 %

74.9 %

69.7 %

Approval

50 Hz

Number of poles
4

Stator variant
61

Insulation class
H

Type of Duty

Motor - Technical

Power factor - 3/4 Load

Power factor - 1/2 Load

Motor efficiency - 1/1 Load

Motor efficiency - 3/4 Load

Motor efficiency - 1/2 Load

Starting current, direct starting

Starting current, star-delta

23 A

7.67 A

S1

Starts per hour max.
30

No

Version code
160

Motor number

Last updateCreated on 04.03.2024
Created byProject
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NP 3085 MT 3~ Adaptive 463
Performance curve

Duty point

4.98 m3.23 l/s
HeadFlow

Curves according to:
Head

Efficiency
Overall efficiency

Power input P1
Shaft power P2

NPSH-values

460 175mm

73.5%
  Eff.

67.7%

62.9%

463 135mm

53.8%

 4.98 m

 20 %

 14.5 %

 0.791 kW

 3.42 m

 3.23 l/s

 1.09 kW
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460 175mm (P2)

463 135mm (P2)
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 3.42 m
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 1.09 kW

460 175mm (P1)

463 135mm (P1)
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 20 %
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 3.42 m
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 1.09 kW

460 175mm

463 135mm

 4.98 m

 20 %
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 3.42 m
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 1.09 kW
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Water, pure [100%],4 °C,1 kg/dm³,1.569 mm²/s

Curve: ISO 9906

Water, pure
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Nominal (mean) data shown. Under- and over-performance from this data should be expected due to standard manufacturing tolerances.
Please consult your local Flygt representative for performance guarantees.
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NP 3085 MT 3~ Adaptive 463
Duty Analysis

Curves according to: Water, pure [100%] ; 4°C; 1kg/dm³; 1.569mm²/s
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VFD Analysis
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Nominal (mean) data shown. Under- and over-performance from this data should be expected due to standard manufacturing tolerances.
Please consult your local Flygt representative for performance guarantees.
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Dimensional drawing

* Only applicable for intermittent duty.
  Consult the IOM for more info.
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PLUVIA SISTEM 



a horizontalne deonice koje prolaze kroz grejani 
deo objekta neophodno je izolovati protiv buke i stvaranja kondenzacije izolacijom minimalne 
debljine 9 mm, ili Geberit ISOL izolacijom.  



procenjenog
ne obuhvataju







1

03 HIDROTEHNIČKE INSTALACIJE

PREDMER I PREDRAČUN RADOVA

I SPOLJAŠNJI RADOVI

A FEKALNA KANALIZACIJA
R.B. Opis pozicije j.m. kol din/j.m. ukupno (din)

1.Zemljani radovi

1

MAŠINSKI I RUČNI ISKOP  rova za polaganje kanalizacionih cevi i šahtova 
sa odbacivanjem  iste na 1  m  od  ivice rova,  sa pravilnim odsecanjem  
strana  i  dna  rova  i  odvodjenjem  podzemnih  voda ukoliko se pojave. 
Širina rova je dn+70cm. Dubina rova data je u podužnim     profilima.     
Postojeće     podzemne     instalacije     se obezbedjuju, a iskop u zoni istih 
vrši ručno. Prema potrebi izvršiti razupiranje   rova.   Jediničnom   cenom   
iskopa   su   obuhvaćeni: podgrada, deponovanje materijala, obezbedjenje 
drugih instalacija, obezbenjenje  rova  znacima  upozorenja,  održavanje  
rova  u  toku izvodjenja  radova  i  sav  potreban  materijal  i  rad  koji  tereti 
ovu poziciju. Kategorija terena je projektantski procenjena na III kat.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju .

b) iskop na dubini do 2 m 29.60
Mašinski iskop 90% m3 26.64 1,900.00 50,616.00
Ručni iskop 10% m3 2.96 2,200.00 6,512.00

2

PLANIRANJE  DNA  ROVA  .....  za  potrebe  kolektora            posle
izvršenog iskopa , a pre nasipanja peska izvršiti fino planiranje dna rova 
prema kotama i padovima +- 3cm. Pre finog planiranja izvršiti eventualne 
potrebne korekcije (iskop  ili zatrpavanje) da bi se dobio potrebni pad . 
Obračun po m2 isplanirane površine.

m2 17.50 200.00 3,500.00

3

PESAK       za potrebe trase cevovoda
Nabavka,  transport  i  ugradnja  srednjeznog  peska  u  rov.  Prvo ubaciti 
sloj debljine d=10cm za posteljicu cevi i nabiti do min 90% zbijenosti  po  
standardnom  Proktorovom  opitu.  Posle  završene montaže cevi, pesak 
pažljivo nabijati ispod i uz bokove cevi tako da se ostvari kontakt peska i 
zemlje (slojeva) terena. Nasipanje vršiti u slojevima   10-20cm  do  temena  
cevi.  Ukupna  visina  sloja  peska iznosi  30  cm   iznad  temena  cevi.   
Plaća  se  po  m3  zbijenog materijala

m3 9.00 3,100.00 27,900.00

4

POSTAVLJANJE  ŠLJUNKA/TAMPONA  ISPOD  PODNE  PLOČE
ŠAHTA
Nabavka,  transport  ,  raznošenje i  nabijanje tampon  sloja šljunka ispod  
podne ploče šahtova u  debljini od  15 cm.  Plaća se po m3 ugradjenog i 
nbijenog sloja. m3 0.50 4,400.00 2,200.00

5

ZATRPAVANJE       ROVA       ŠLJUNKOM       ILI       KAMENIM
MATERIJALOM   .....Nabavka,  transport  i  ugradnja  materijala  za 
zatrpavanje   rova   u   preostalom   delu   rova   na   predvidjenim 
deonicama    do    potrebne    visine    sa    potrebnim    sabijanjem. 
Zatrpavanje se vrši do kote konstrukcije trotoara /puta.
Obračun po m3 zbijenog  materijala.

m3 17.30 1,000.00 17,300.00

6

TRANSPORT VIŠKA ISKOPANOG MATERIJALA
Utovar,   transport,   istovar   i   grubo   planiranje   viška   iskopanog 
materijala na deponiji koju odredi nadzorni organ.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju.

m3 20.60 1,400.00 28,840.00

7 GEODETSKO OBELEŽAVANJE TRASE ISKOPA
obeležavanje trase iskopa po elementima iz projekta.  paušal 1.00 30,000.00 30,000.00

Svega zemljani radovi: 166,868.00
2. Montažni radovi

1

MONTAŽA KANALIZACIONOG CEVOVODA
Nabavka,   transport,   raznošenje   duž   rova,   spuštanje  u   rov   i 
montaža kanalizacionih cevi i svih potrebnih fazonskih komada po 
normativima
Montažu   izvesti   prema   uputstvima   i   uslovima   koje   propisuje 
isporučilac   cevi.   Obračin   po   m   ugradjenog   cevovoda.   Cevi 
kanalizacione    dvoslojne    korugovane    SN-8    (ili    druge    datih
karakteristika), proizvođača  po izboru investitora.

DN 200(227/198) m 9.00 5,200.00 46,800.00



2

2

MONTAŽA KANALIZACIONIH VEZA IZ OBJEKATA
Nabavka,   transport,   raznošenje   duž   rova,   spuštanje  u   rov   i 
montaža kanalizacionih cevi i i svih potrebnih fazonskih komada po 
normativima
Montažu   izvesti   prema   uputstvima   i   uslovima   koje   propisuje 
isporučilac   cevi.   Obračin   po   m   ugradjenog   cevovoda.   Cevi 
kanalizacione PVC (glatke) SN-8 ili druge sličnih karakteristika po
izboru investitora.

DN 160 m 2.60 3,900.00 10,140.00

3

Nabavka i montaža PE vodovodnih cevi (HD PE-100/pn10bara)sa 
fazonskim  komadima  i  zaptivnim  materijalom.   Pre  zatrpavanja mrezu   
ispitati   na   probni   pritisak   po   propisima   i   uputstvima
nadzornog organa.

DN 90mm(79.2) m 12.00 1,600.00 19,200.00
4 Hidraulicko ispitivanje kanalizacione mreze na vodoodrzivost. m 23.60 160.00 3,776.00

5 NABAVKA PREPUMPNOG ŠAHTA FEKALNE KANALIZACIJE

za formiranje premera i predračuna radova projektant se opredelio za 
konkretno sistemsko rešenje i proizvođača. Investitor se može u toku   
izvođenja  opredeliti   za  sličan   model   datih   parametara  i 
karakteristika.
Pumping  station  1200  GRP  prefabricated  pumping  station  for  2 
pumps.  Model  Xylem  Flygt  TOP80  od  materijala  GRP  prečnika 
120cm.,  opremljeno  komplet  vezama  za  montažu  2  pumpe  u skladu 
sa tehničkim karakteristikam au prilogu projekta.

ukupno

1.00 1,550,000.00 1,550,000.00
Pumpa  za  otpadnu  vodu  Xylem  brand  Flygt  NP3085.161  MT3 
Adaptive 463u svemu prem  atehničkim karakteristikama u prilogu 
projekta. Predloženi model može biti i drugog proizvožača (model) sa 
ekvivalentnim karakteristikama.

ukupno

2.00 310,000.00 620,000.00
Elektro ormar  (60204)  EOF-42-2D-R .  RO za prepumpavanje sa dve  
pumpe-  fekalna  stanica,  samo  stojeći,   ožičen,  kompletno opremljen  .  
Predloženi  model  može  biti  i  drugog  proizvožača (model) sa 
ekvivalentnim karakteristikama.

ukupno

1.00 390,000.00 390,000.00
Transport, lagerovanje , ugradnja i puštanje u rad 20% od nabavne
cene opreme

pauš
0.20 2,600,000.00 520,000.00

Svega montažni radovi: 3,159,916.00
3.Betonski i armirački radovi

1

BETONSKI PRSTENOVI
Nabavka   i   montiranje   betonskih   prstenova   za   šahtove   na 
kanalizacionoj liniji .Prstenovi su unutrašnjeg prečnika DN100 cm, a visine 
100cm. Završni prsten je 90 cm sa suženjem otvora radi postavljanja 
poklopca.U cenu ulazi spravljanje cementnog maltera za spajanje 
betonskih prstenova.

a) završni prsten,h=0.8m kom 1.00 14,500.00 14,500.00
b) obični prsten,h=0.5m m 1.00 14,500.00 14,500.00

2
DNO ŠAHTA I KINETA
Betoniranje dna šahta sa izradom odgovarajuće kinete.U cenu ulazi 
spravljanje i ugradjivanje betona   MB 20

m3
0.20 22,500.00 4,500.00

3
ARM.-BET. OKVIR ZA POKLOPCE
Izrada   armirano-betonskog   okvira   za   poklopce   na   šahtovima 
fekalne kanalizacije.Plaća se po komadu ugradjene glave.

kom
1.00 14,700.00 14,700.00

5

ŠAHT POKLOPCI
Nabavka i ugradjivanje LG metalnih poklopaca R=60cm zajedno sa ramom 
za teški saobraćaj, za fekalnu kanalizaciju, bez otvora

kom
1.00 14,700.00 14,700.00

6

PENJALICE
Nabavka,  transport  i  ugradnja  liveno  gvozdenih  penjalica,  prema DIN  
1212,  u  šahtove  na  rastojanju  od  30  cm.Plaća  se  po kom. ugradjenih 
penjalica.

kom

4.00 1,200.00 4,800.00

7

PRIKLJUČAK NA GRADSKU MREŽU
Pozicija obuhvata radove na probijanju postojećeg šahta gradske 
kanalizacije i obrada prodora vodonepropusnim malterom nakon montaže 
priključne cevi. Poziciju izvršiti uz mogući nadzor predstavnika nadležnog 
JKP. 

kom

1.00 12,000.00 12,000.00
Svega betonski i armirački radovi: 79,700.00

4.Ostali radovi

1
GEODETSKO SNIMANJE I KARTIRANJE
izvedenog stanja nove mreže. paušal 1.00 30,000.00 30,000.00

Svega ostali radovi: 30,000.00

1.Zemljani radovi 166,868.00
2.Montažni radovi 3,159,916.00
3.Betonski i armirački radovi 79,700.00
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4.Ostali radovi 30,000.00

FEKALNA KANALIZACIJA UKUPNO 3,436,484.00

B ATMOSFERSKA KANALIZACIJA
R.B. Opis pozicije j.m. kol

1.Zemljani radovi

1

MAŠINSKI I RUČNI ISKOP  rova za polaganje kanalizacionih cevi i šahtova 
sa odbacivanjem  iste na 1  m  od  ivice rova,  sa pravilnim odsecanjem  
strana  i  dna  rova  i  odvodjenjem  podzemnih  voda ukoliko se pojave. 
Širina rova je dn+70cm. Dubina rova data je u podužnim     profilima.     
Postojeće     podzemne     instalacije     se obezbedjuju, a iskop u zoni istih 
vrši ručno. Prema potrebi izvršiti razupiranje   rova.   Jediničnom   cenom   
iskopa   su   obuhvaćeni: podgrada, deponovanje materijala, obezbedjenje 
drugih instalacija, obezbenjenje  rova  znacima  upozorenja,  održavanje  
rova  u  toku izvodjenja  radova  i  sav  potreban  materijal  i  rad  koji  tereti 
ovu poziciju. Kategorija terena je projektantski procenjena na III kat.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju .

b) iskop na dubini do 2 m 21.30
Mašinski iskop 90% m3 19.17 1,900.00 36,423.00
Ručni iskop 10% m3 2.13 2,200.00 4,686.00

2

PLANIRANJE  DNA  ROVA  .....  za  potrebe  kolektora            posle
izvršenog iskopa , a pre nasipanja peska izvršiti fino planiranje dna rova 
prema kotama i padovima +- 3cm. Pre finog planiranja izvršiti eventualne 
potrebne korekcije (iskop  ili zatrpavanje) da bi se dobio potrebni pad . 
Obračun po m2 isplanirane površine.

m2 12.00 200.00 2,400.00

3

PESAK       za potrebe trase cevovoda
Nabavka,  transport  i  ugradnja  srednjeznog  peska  u  rov.  Prvo ubaciti 
sloj debljine d=10cm za posteljicu cevi i nabiti do min 90% zbijenosti  po  
standardnom  Proktorovom  opitu.  Posle  završene montaže cevi, pesak 
pažljivo nabijati ispod i uz bokove cevi tako da se ostvari kontakt peska i 
zemlje (slojeva) terena. Nasipanje vršiti u slojevima   10-20cm  do  temena  
cevi.  Ukupna  visina  sloja  peska iznosi  30  cm   iznad  temena  cevi.   
Plaća  se  po  m3  zbijenog materijala

m3 6.00 3,100.00 18,600.00

4

POSTAVLJANJE  ŠLJUNKA/TAMPONA  ISPOD  PODNE  PLOČE
ŠAHTA
Nabavka,  transport  ,  raznošenje i  nabijanje tampon  sloja šljunka ispod  
podne ploče šahtova u  debljini od  15 cm.  Plaća se po m3 ugradjenog i 
nbijenog sloja. m3 0.50 4,400.00 2,200.00

5

ZATRPAVANJE       ROVA       ŠLJUNKOM       ILI       KAMENIM
MATERIJALOM   .....Nabavka,  transport  i  ugradnja  materijala  za 
zatrpavanje   rova   u   preostalom   delu   rova   na   predvidjenim 
deonicama    do    potrebne    visine    sa    potrebnim    sabijanjem. 
Zatrpavanje se vrši do kote konstrukcije trotoara /puta.
Obračun po m3 zbijenog  materijala.

m3 12.00 1,000.00 12,000.00

6

TRANSPORT VIŠKA ISKOPANOG MATERIJALA
Utovar,   transport,   istovar   i   grubo   planiranje   viška   iskopanog 
materijala na deponiji koju odredi nadzorni organ.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju.

m3 15.30 1,400.00 21,420.00

7
GEODETSKO OBELEŽAVANJE TRASE ISKOPA
obeležavanje trase iskopa po elementima iz projekta.  paušal

1.00 15,000.00 15,000.00

Svega zemljani radovi: 112,729.00
2. Montažni radovi

1

MONTAŽA KANALIZACIONOG CEVOVODA
Nabavka,   transport,   raznošenje   duž   rova,   spuštanje  u   rov   i 
montaža kanalizacionih cevi i svih potrebnih fazonskih komada po 
normativima 
Montažu   izvesti   prema   uputstvima   i   uslovima   koje   propisuje 
isporučilac   cevi.   Obračin   po   m   ugradjenog   cevovoda.   Cevi 
kanalizacione    dvoslojne    korugovane    SN-8    ili    druge    sličnih
karakteristika po izboru investitoraDN 250(283/248) m 6.00 3,300.00 19,800.00

2

MONTAŽA KANALIZACIONIH VEZA
Nabavka,   transport,   raznošenje   duž   rova,   spuštanje  u   rov   i 
montaža kanalizacionih cevi i fazonskih komada
Montažu   izvesti   prema   uputstvima   i   uslovima   koje   propisuje 
isporučilac   cevi.   Obračin   po   m   ugradjenog   cevovoda.   Cevi 
kanalizacione PVC (glatke) SN-8 ili druge sličnih karakteristika po
izboru investitora.
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DN 200 m 6.00 2,500.00 15,000.00
3 Hidraulicko ispitivanje kanalizacione mreze na vodoodrzivost. m 12.00 160.00 1,920.00
4 Geberit-Pluvia

Nabavka i ugradnja sistema odvodnje atmosferskih voda GEBERIT Pluvia,  
izvedenog   u   svemu   prema   originalnom   hidrauličkom proračunu,     
izvođačkim     shemama,     uputstvima     i     nadzoru proizvođača.
Stavka obuhvata Pluvia ulivne elemente, cevovod od Geberit HDPE cevi   i  
fazonskih   komada   spojenih   varenjem   ili   elektrovarnim spojnicama,    
ovesni    i    pričvrsni    pribor    prema    specifikaciji
proizvođača; projekat SCG23-016PZ.

Geberit Pluvia krovni ulivni element sa priključnom prirubnicom, za krovne 
folije: 25l/s, Geberit grejna traka 230 V / 11,2 W kom

2.00 49,000.00 98,000.00
Transport, lagerovanje , ugradnja 20% od nabavne cene pauš 0.20 99,000.00 19,800.00

5
HDPE   cevovod   s   potrebnim   fazonskim   komadima   i   spojnim 
priborom;    specifikacijom    proizvođača    obuhvaćeno    tm    trase
cevovoda profila:

Geberit PE cev dn90mm m 0.80 1,800.00 1,440.00
Geberit PE cev dn110mm m 21.70 2,800.00 60,760.00
Geberit PE cev dn125mm m 25.00 3,600.00 90,000.00
Geberit PE cev dn160mm m 8.50 5,500.00 46,750.00
Transport, lagerovanje , ugradnja 20% od nabavne cene kom 0.20 198,000.00 39,600.00

6

Pluvia originalni sistem vešanja na krovnu konstrukciju, s nosivom 
čeličnom šinom, cevnim obujmicama, navojnom ovesnom šipkom, 
pričvrsnim    i    ovesnim    priborom;    specifikacijom    proizvođača
obuhvaćeno tm trase vešanja

m

44.60 4,700.00 209,620.00
Transport, lagerovanje , ugradnja 20% od nabavne cene kom 0.20 200,000.00 40,000.00

7

Nabavka i ugradnja dodatne toplotne izolacije protiv orošenja cevovoda i 
fazonskih komada: λ≤ 0,036(W/mK), d ≥ 9mm, predviđeno ukupno tm 
toplotno izolovanog horizontalnog cevovoda:

Geberit PE cev dn90mm m 0.80 230.00 184.00
Geberit PE cev dn110mm m 21.70 240.00 5,208.00
Geberit PE cev dn125mm m 25.00 250.00 6,250.00
Geberit PE cev dn160mm m 8.50 260.00 2,210.00
Transport, lagerovanje , ugradnja 20% od nabavne cene kom 0.20 14,000.00 2,800.00

Svega montažni radovi: 659,342.00
3.Betonski i armirački radovi

1

BETONSKI PRSTENOVI
Nabavka   i   montiranje   betonskih   prstenova   za   šahtove   na 
kanalizacionoj liniji .Prstenovi su unutrašnjeg prečnika DN100 cm, a visine 
100cm. Završni prsten je 90 cm sa suženjem otvora radi postavljanja 
poklopca.U cenu ulazi spravljanje cementnog maltera za spajanje 
betonskih prstenova.

a) završni prsten,h=0.8m kom 1.00 15,000.00 15,000.00
b) obični prsten, h=0.5m m 1.00 15,000.00 15,000.00

2
DNO ŠAHTA I KINETA
Betoniranje dna šahta sa izradom odgovarajuće kinete.U cenu ulazi 
spravljanje i ugradjivanje betona   MB 20

m3
0.20 22,500.00 4,500.00

3
ARM.-BET. OKVIR ZA POKLOPCE
Izrada   armirano-betonskog   okvira   za   poklopce   na   šahtovima 
fekalne kanalizacije.Plaća se po komadu ugradjene glave.

kom
1.00 15,000.00 15,000.00

4

ŠAHT POKLOPCI
Nabavka i ugradjivanje LG metalnih poklopaca R=60cm zajedno sa ramom 
za teški saobraćaj, za kišnu kanalizaciju, sa otvorima otvora

kom
1.00 15,000.00 15,000.00

5

PENJALICE
Nabavka,  transport  i  ugradnja  liveno  gvozdenih  penjalica,  prema DIN  
1212,  u  šahtove  na  rastojanju  od  30  cm.Plaća  se  po kom. ugradjenih 
penjalica.

kom

4.00 1,200.00 4,800.00

6

PRIKLJUČAK NA GRADSKU MREŽU
Pozicija obuhvata radove na probijanju postojećeg šahta gradske 
kanalizacije i obrada prodora vodonepropusnim malterom nakon montaže 
priključne cevi. Poziciju izvršiti uz mogući nadzor predstavnika nadležnog 
JKP. 

kom

1.00 12,000.00 12,000.00
Svega betonski i armirački radovi: 81,300.00

4.Ostali radovi

1 GEODETSKO SNIMANJE I KARTIRANJE
izvedenog stanja nove mreže. paušal 1.00 15,000.00 15,000.00

Svega ostali radovi: 15,000.00

1.Zemljani radovi 112,729.00
2.Montažni radovi 659,342.00
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3.Betonski i armirački radovi 81,300.00
4.Ostali radovi 15,000.00

ATMOSFERSKA KANALIZACIJA UKUPNO 868,371.00

C SPOLJAŠNJI RAZVODI VODOVODNE MREŽE
R.B. Opis pozicije j.m. kol

1.Zemljani radovi

1

MAŠINSKI I  RUČNI ISKOP   rova za polaganje vodovodnih  cevi i 
hidranata  sa odbacivanjem iste na 1 m od ivice rova, sa pravilnim 
odsecanjem  strana  i  dna  rova  i  odvodjenjem  podzemnih  voda ukoliko 
se pojave. Širina rova je 80cm. Dubina rova  je u 120cm. Postojeće 
podzemne instalacije se obezbedjuju, a iskop u zoni istih vrši ručno. Prema 
potrebi izvršiti razupiranje rova. Kategorija terena je projektantski 
procenjena na III kat.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju .

62.20
Mašinski iskop 90% m3 55.98 1,900.00 106,362.00
Ručni iskop 10% m3 6.22 2,200.00 13,684.00

2

PESAK       za potrebe trase cevovoda
Nabavka,  transport  i  ugradnja  srednjeznog  peska  u  rov.  Prvo ubaciti 
sloj debljine d=10cm za posteljicu cevi i nabiti do min 90% zbijenosti  po  
standardnom  Proktorovom  opitu.  Posle  završene montaže cevi, pesak 
pažljivo nabijati ispod i uz bokove cevi tako da se ostvari kontakt peska i 
zemlje (slojeva) terena. Nasipanje vršiti u slojevima   10-20cm  do  temena  
cevi.  Ukupna  visina  sloja  peska iznosi  30  cm   iznad  temena  cevi.   
Plaća  se  po  m3  zbijenog materijala

m3 10.00 3,200.00 32,000.00

3

ZATRPAVANJE       ROVA       ŠLJUNKOM       ILI       KAMENIM
MATERIJALOM   .....Nabavka,  transport  i  ugradnja  materijala  za 
zatrpavanje   rova   u   preostalom   delu   rova   na   predvidjenim 
deonicama    do    potrebne    visine    sa    potrebnim    sabijanjem. 
Zatrpavanje se vrši do kote konstrukcije trotoara /puta.
Obračun po m3 zbijenog  materijala.

m3 52.20 1,000.00 52,200.00

4

TRANSPORT VIŠKA ISKOPANOG MATERIJALA
Utovar,   transport,   istovar   i   grubo   planiranje   viška   iskopanog 
materijala na deponiji koju odredi nadzorni organ.
Obračun po m3 materijala u samoniklom stanju.

m3 52.20 1,400.00 73,080.00

5 GEODETSKO OBELEŽAVANJE TRASE ISKOPA
obeležavanje trase iskopa po elementima iz projekta.  paušal 1.00 30,000.00 30,000.00

Svega zemljani radovi: 307,326.00
2. Montažni radovi

1

MONTAŽA CEVOVODA
Nabavka,   transport,   raznošenje   duž   rova,   spuštanje  u   rov   i 
montaža (čeono varenje) polietilenskih vodovodnih cevi PEHD PE
100  /  PN10.  U  poziciju  obuhvaćeno  i  postavljanje  marker  trake Seba 
KMT traka duž trase cevovoda, kao i svi potrebni PE elementi sa skretanje 
(lukovi) koji se montiraju na cevovod čeonim varenjem
,  uključujući  i  završni  element  za  prelaz  sa  PE  na  PPR  cev  na 
ulasku  u topli vezu, kao i svi ostali pojedinačni fazonski komadi za 
kompletiranje pozicije u skladu sa normativima.
Montažu   izvesti   prema   uputstvima   i   uslovima   koje   propisuje
isporučilac cevi. Obračin po m ugradjenog cevovoda.

Polietilenskih cevi za transport vode pod pritiskom, izrađenih od polietilena 
visoke gustine HDPE PE-100, treba da budu proizvedene i atestirane u 
skladu sa EN 12201 o čemu će svedočiti DVGW sertifikat i INSTA CERT 
sertifikat kao obavezni prilog uz isporučene cevi. Cevi treba da budu tipa 
"Peštan" Arađelovac ili druge cevi ekvivalentnih karakteristika. Cevi su 
predviđene za radni pritisak PN 10 (20˚C), odobrene za pijaću vodu, 
moraju biti otporne na UV zračenje, radijaciju i mraz; proizvođač, tip, 
pritisak i datum proizvodnje moraju biti odštampani na svakoj cevi; 
sigurnosni  faktor C=1,25; minimalna vrednost SDR 17, PN 10 pogodne za 
sučeono i elektrofuziono zavarivanje. Proizvođač, tip, pritisak i datum 
proizvodnje moraju biti odštampani na svakoj cevi.

DN 75(66) mm m 83.00 2,900.00 240,700.00
2 Ispitivanje  montirane  vodovodne  mreze  na  vododrzivost  prema

propisima i uputstvima nadzornog organa .
m

83.00 200.00 16,600.00

3

Ispiranje i  dezinfekcija vodovoda sa upotrebom  hlora.  Dozu hlora treba  
da  potpiše  ovlašćeno  lice  sanitarne  službe  koja  u  celini odgovara  za  
dezinfekciju.  Nakon  dezinfekcije mrežu  treba isprati
pitkom vodom.

m

83.00 200.00 16,600.00
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4

Izrada priključka novoprojektovane mreže na ostavljeno mesto priključka u 
postojećem vodomerskom šahtu ispred objekta Poliklinike. Pozicija 
obuhvata nabavku i ugradnju multijoint poluspojnice dn75mm za izradu 
povezivanja na ostavljenu vezu novog pe cevovoda.

pauš

1.00 20,000.00 20,000.00

Svega montažni radovi: 293,900.00
4.Ostali radovi

1
GEODETSKO SNIMANJE I KARTIRANJE
izvedenog stanja nove mreže. paušal 1.00 30,000.00 30,000.00

Svega ostali radovi: 30,000.00

1.Zemljani radovi 307,326.00
2.Montažni radovi 293,900.00
4.Ostali radovi 30,000.00

SPOLJAŠNJI RAZVODI                                   VODOVODNE
MREŽE UKUPNO 631,226.00

II UNUTRAŠNJI RADOVI

A VODOVOD
R.B. Opis pozicije j.m. kol

1.Građevinski radovi

1

Štemanje zidova ,  probijanje rupa i građevinsko krpljenje prodora oko  
postavljenih  cevi  sa  postavljanjem  hilzni  ili  sl.  obezbeđenja prodora. 
Detalj usaglasiti sa nadzornim organom.

a)      prodori kroz zidove, temelje i ploče kom 100.00 7,300.00 730,000.00
b)      štemanje šliceva duž zidova m1 500.00 750.00 375,000.00

2 Montaža zaštitnih čeličnih cevi potrebnog prečnika, dužine 6m , za
obezbeđivanje prolaza vodovodne cevi u zoni tople veze .
dn/110mm kom 1.00 15,000.00 15,000.00

Svega građevinski radovi 1,120,000.00
2.Monterski radovi

1. Nabavka  i  montaža  PPR  tip  3  vodovodnih  cevi  sa  fazonskim 
komadima    i    zaptivnim    materijalom.    Tip    PP-R (Peštan 
Aranđelovac) ili drugi tip cevi , sličnih karakteristika , po izboru Investitora.

dn 20(13.2)mm m 600.00 2,700.00 1,620,000.00
dn 25(16.6)mm m 500.00 3,200.00 1,600,000.00
dn 32(21.2)mm m 250.00 3,400.00 850,000.00
dn 40(26.6)mm m 60.00 4,000.00 240,000.00
dn 63(42) mm m 210.00 8,000.00 1,680,000.00
dn 75(50) mm m 34.00 11,600.00 394,400.00

2
Nabavka  i  montaža  POC  čeličnih  cevi  za  potrebe  unutrašnjeg razvoda 
hidrantske  mreže  sa  fazonskim  komadima  i  zaptivnim
materijalom.
( 2.5 ")/dn65mm poc , za razvod hidrantske mreže m 180.00 4,000.00 720,000.00

3 Nabavka i montaža kugla ventila od PPR-a.
dn20 kom 10.00 1,100.00 11,000.00
dn25 kom 18.00 1,300.00 23,400.00
dn32 kom 18.00 1,400.00 25,200.00
dn40 kom 6.00 4,300.00 25,800.00
dn63 kom 2.00 8,500.00 17,000.00
dn75 kom 1.00 13,200.00 13,200.00

4 Nabavka i montaža "EK-ventila"
fi (1/2"3/8") kom 210.00 2,100.00 441,000.00

5 Ispitivanje  montirane  vodovodne  mreze  na  vododrzivost  prema
propisima i uputstvima nadzornog organa .

m
1,834.00 210.00 385,140.00

6

Ispiranje i  dezinfekcija vodovoda sa upotrebom  hlora.  Dozu hlora treba  
da  potpiše  ovlašćeno  lice  sanitarne  službe  koja  u  celini odgovara  za  
dezinfekciju.  Nakon  dezinfekcije mrežu  treba isprati
pitkom vodom i pribaviti potvrdu o bakteriološkoj ispravnosti uzoraka vode

m

1,834.00 220.00 403,480.00

7

Nabavka    i    montaža    zidnih    protivpožarnih    hidranata-komplet 
hidrantski   ventil  F   50mm,   spojka,   trevira  crevo  dužine  15m,
mlaznica dužine 40cm, u prohromskom ormariću . Ormarići su nadzidni, 
crvene boje u svema prema stanadrdu. Pozicija obuhvata pribavljanje 
potvrde o probnom i radnom pritisku i funkcionalnosti ugrađenih hidranata 
od strane licencirane firme . Potvrda treba sadržati i nalepnicu na svakom 
hidrantu sa potrebnim podacima.

kom

18.00 41,500.00 747,000.00
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8

Nabavka  i  montaža  HILTI  sistema  za  kačenje  cevovoda  ispod 
plafona.   Pozicija   data   u   svemu   prema   tehničkim   uputstvima 
proizvodjača. Investitor se može opredeliti za sistem  kačenja cevi
drugog proizvođača, sličnih karakteristika i kvaliteta.

kom

1000.00 400.00 400,000.00

9
Termička izolacija svih vodovodnih cevi, izolacijom na navlačenje , tipPlamaflex ili
druga sličnih karakteristika, debljine 9mm koja pri gorenju ne oslobađa otrovne
gasove.
dn 20(13.2)mm/izolacija 9x28mm m 600.00 450.00 270,000.00
dn 25(16.6)mm/izolacija 9x35mm m 500.00 550.00 275,000.00
dn 32(21.2)mm/izolacija 9x42mm m 250.00 650.00 162,500.00
dn 40(26.6)mm/izolacija 9x50mm m 60.00 750.00 45,000.00
dn 63(42) mm/izolacija 9x75mm m 210.00 950.00 199,500.00
dn 75(50) mm/izolacija 9x85mm m 34.00 1050.00 35,700.00

10 Isporuka i montaža PP izolacije EI90 na mestima prodora cevovoda kroz granice
protivpožarnih sektora. Pozicijom obuhvaćeni svi prodori cevovoda u objektu.
Projektovano je korišćenje protivpožarnog maltera Propmastop-M ili drugi
materijal datih karakteristika.

kg 50.00 350.00 17,500.00

2. Svega monterski radovi 10,601,820.00
1.Građevinski radovi 1,120,000.00
2.Monterski radovi 10,601,820.00

VODOVOD UKUPNO 11,721,820.00

B KANALIZACIJA
1.Građevinski radovi

1

Štemanje zidova ,  probijanje rupa i građevinsko krpljenje prodora oko  
postavljenih  cevi  sa  postavljanjem  hilzni  ili  sl.  obezbeđenja prodora. 
Detalj usaglasiti sa nadzornim organom.

a)      prodori kroz zidove, temelje i ploče kom 50.00 7,400.00 370,000.00
b)      štemanje šliceva duž zidova, podova m1 250.00 760.00 190,000.00

2
Montaža zaštitnih čeličnih cevi potrebnog prečnika, dužine 6m , za 
obezbeđivanje prolaza kanalizacionih izvoda u zoni tople veze .

dn/300mm kom 1.00 24,900.00 24,900.00
dn/200m kom 1.00 19,100.00 19,100.00

Svega građevinski radovi 604,000.00
2.Monterski radovi

1

Izrada kanalizacionih razvoda u okviru objekta ,na delu iznad kote poda   
podruma,   od   PP   (poli   propilenskih)   kanalizacionih   cevi (čvrstoće 
SN4) sa potrebnim brojem fazonskih komada i zaptivnim
materijalom, proizbođača po izboru.

dn/160mm m 90.00 7,400.00 666,000.00
dn/110mm m 390.00 5,300.00 2,067,000.00
dn/75mm m 210.00 3,500.00 735,000.00
dn/50mm m 230.00 2,600.00 598,000.00

2

Izrada kanalizacionih razvoda u okviru objekta ,na delu ispod kote poda   
podruma,   od   PP   (poli   propilenskih)   kanalizacionih   cevi (čvrstoće  
SN16,  PP  strong  )  sa  potrebnim  brojem  fazonskih komada i zaptivnim 
materijalom, proizvođača po izboru.

dn/160mm m 100.00 4,500.00 450,000.00
dn/110mm m 80.00 2,500.00 200,000.00

3

Nabavka i montaža unutrašnjih ventilacionih glava , z amontažu u 
spuštenom plafonu , po izboru, sličan modelu HL dn100/75/50 , od
PP  , sistemsko rešenje   ili odgovarajući.

Pozicija obuhvata ugradnju cevnih dozračnika od PP za dozračivanje cevnih grana 
i sekundarnih vertikala.

kom

12.00 15,000.00 180,000.00

4

Nabavka   i   ugradnja   ACO   top   tek,   podnog   poklopca   iznad 
revizionog  otbora  (dim80x80cm)  nodel  prilagođen  ustanovi,  sa 
profilisanim  okvirom  sa  sidrenjem  ,  jednostavan  za  ugradnju  i 
popunjen predviđenom podnom keramikom ili drugom  oblogom, ili sličan 
proizvod datih karakteristika dugih proizvođača

kom

6.00 45,500.00 273,000.00

5

Nabavka  i  montaža  plastičnih  podnih  slivnika  sa  rešetkom  od “Rosfraj”-
a i vertikalnim priključkom na kanalizaciju. Proizvodjač HL sa  suvim  
sifonom  za  sprečavanje  vraćanja  neprijatnih  mirisa  ili drugi 
(odgovarajući)proizvođač sa traženim karakteristikama..

dn 75/50 mm kom 34.00 14,000.00 476,000.00
dn 100 mm kom 1.00 14,000.00 14,000.00

6 Hidraulicko ispitivanje kanalizacione mreze na vodoodrzivost. m 1,100.00 150.00 165,000.00

7
Nabavka i  montaža ventilacionih  glava ,  po izboru,  sličan modelu Aco   
dn120   ,   od   prohroma   sa   prirubnicom   za   prihvat   horiz
hidroinstalacija , sistemsko rešenje   ili odgovarajući.

kom 23.00 15,000.00 345,000.00
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8

Nabavka i montaža revizionih vratanaca ,  izrađenih  od prohroma, 
montaža  na  dnu  vertikala  na  pogodnim  mestima  u  delu  zidane obzide 
vertikala kod fazonskih revizionih  komada kanalizacije.Dim
20x20cm

kom 23.00 2,800.00 64,400.00
9 Isporuka i montaža PP izolacije EI90 na mestima prodora cevovoda kroz granice

protivpožarnih sektora. Pozicijom obuhvaćeni svi prodori cevovoda u objektu.
Projektovano je korišćenje protivpožarnog maltera Propmastop-M ili drugi
materijal datih karakteristika.

kg 50.00 350.00 17,500.00

2. Svega monterski radovi 6,250,900.00

1.Građevinski radovi 604,000.00
2.Monterski radovi 6,250,900.00

KANALIZACIJA UKUPNO 6,854,900.00

C SANITARNI  OBJEKTI:
Svi sanitarni uređaji, slavine i galanterija predviđena je I klase, visokog standarda ,
proizvođača po izboru, serija i model mora biti usaglašeno sa arhitektom
projektantom, nadzornim organom i Investitorom. Keramička sanitarija bele boje,
galanterija i slavine prohromske . Ugradnja se mora uraditi strogo po standardu ,
na propisanim visinama i sa obezbeđenom garancijom i atestima za svu ugrađenu
opremu. Pozicija obuhvata sve potrebne radove, pomoćni materijal,
šrafove,tiplove, nosače i ostali pomoćni materijal za montažu i puštanje u rad. 

1 Nabavka  i  montaža  umivaonika  (širina  55  cm)   od  sanitarnog 
porcelana sa  hromiranim sifonom. Zidna montaža.

kom
87.00 12,500.00 1,087,500.00

2 stojeća slavina za T/H vodu , klasična, prilagođena modelu lavaboa,
I klase

kom
66.00 6,600.00 435,600.00

3 stojeća slavina za T/H vodu sa senzorskom kontrolom izliva, kom 21.00 7,300.00 153,300.00

4

Nabavka i montaža WC šolje od sanitarnog porcelana  komplet sa 
sedalom i poklopcem od plastike. Vodokotlić je ugradni sa tasterom tip 
Geberit . Investitor može odabrati proizvod drugog proizvođača,
sličnih karakteristika i kvaliteta.

Zidna  wc  šolja   ,  zidnim  tasterom,  prohromski  izgled,  sa  dva
ispiranja

kom
31.00 86,000.00 2,666,000.00

5 wc  šolja  -  tip  za  osobe  sa  invaliditetom   ,  komplet  sa  ugradnim 
vodokokotlićem sa tasterom

kom
3.00 102,000.00 306,000.00

6 Zidni držači za sanitarni čvor za osobe sa invalidetom, I klase
7 zidni držač pored wc šolje , dužine 85 cm , pokretni , I klase kom 3.00 17,000.00 51,000.00
8 zidni držač pored wc šolje , dužine 85 cm , fiksni  , I klase kom 3.00 19,000.00 57,000.00
9 zidni držač pored lavaboa , dužine 60 cm , fiksni  , I klase kom 3.00 15,000.00 45,000.00

10 Nabavka i montaža ogledala iznad umivaonika veličine u zavisnosti
od umivaonika.

kom
87.00 5,500.00 478,500.00

odabir  tipa,  modela galanterije  usaglasiti  sa  Nadzornim  organom,
Investitorom i arh prrojektantom

11 Nabavka i montaža etažer polica iznad umivaonika kom 87.00 3,000.00 261,000.00
12 Nabavka i montaža držača papirnih ubrusa konzolnih pokretnih. kom

87.00 2,300.00 200,100.00
13 Nabavka i montaža zidnih dozera za tečni sapun iznad umivaonika kom

87.00 1,700.00 147,900.00
14 Nabavka i montaža kutija za toalet papir kom 34.00 1,500.00 51,000.00
15 Nabavka i montaža zidne tuš bateije za t/h vodu sa fiksnom cevi,

nadzidni model, prohromski izgled, po izboru, I klase .
kom

6.00 13,500.00 81,000.00
16 Nabavka i montaža metalne protivklizne tuš kade dim90x90cm , sa

sifonom i tuš zavesom sa šipkom.Pozicija obuhvata i ugradnju po dve kuke 
za odlaganje odeće, na zidu, kao i zidni držač sapuna u samoj kabini.

kom

6.00 38,500.00 231,000.00

17

Nabavka  i  montaža  trokadera.  Komplet  keramičkim  elementom, 
rešetkom i slavinom sa produženom lulom za trokadero za t/h vodu za 
ispiranje i klasični nadzidni vodokotlić sa ispirnom cevi.

kom
6.00 45,500.00 273,000.00

18 Nabavka  i  montaža  opreme  za  sudopere.  Oprema  se  sastoji  od 
sifona i stojeće slavine za T/H vodu .

kom

14.00 13,500.00 189,000.00
19 Nabavka  i  montaža  kante za otpatke sa pedalom pored svakog lavaboa i 

svake wc šolje. 
kom

121.00 3,500.00 423,500.00
SANITARNI OBJEKTI UKUPNO 7,137,400.00



9

REKAPITULACIJA:

I SPOLJAŠNJI RADOVI

A FEKALNA KANALIZACIJA 3,436,484.00
B ATMOSFERSKA KANALIZACIJA 868,371.00
C SPOLJAŠNJI RAZVODI VODOVODNE MREŽE 631,226.00
II UNUTRAŠNJI RADOVI

A VODOVOD 11,721,820.00
B KANALIZACIJA 6,854,900.00
C SANITARNI  OBJEKTI: 7,137,400.00

SVE UKUPNO
30,650,201.00



3.7 ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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postojeći vodomerski šaht
(un.dim.300x160x200cm) sa postojećim vodomerom i opremom

kota prikl.cevi.203,00mnm

postojeći priključak na gradsku v. mrežu
PEHD /pn10/dn110mm

postojećа gradskа v. mrežа

ГРАНИЦА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ

ГРАДСКА ФЕК. КАНАЛИЗ. МРЕЖА
постојеће

ОЗНАКА КАТ. ПАРЦЕЛЕ

НОВИ ПРИКЉУЧАК САНИТАРНЕ ВОДЕ

     ПОСТОЈЕЋИ НАДЗЕМНИ ХИДРАНТ

ГРАДСКА ВОДОВОДНА МРЕЖА

ГРАДСКА АТМОСФЕРСКА КАН.МРЕЖА

ново-пројектовано

novi priključak sanitarne vode /pehd-pe100-pn10-dn75mm/83m

novi priključak atmosf.kanailz. iz objekta /pvc-dn200mm-2,5%-6m
novi revizioni šaht atm.kan. KKŠ-1/kp.204,35-kdc.203,03mnm

novi priključak atmosf.kanailz. na gradsku mrežu/ppkor.sn8/dn250(283/248)mm-2,5%-5,6m
postojeći gradski šaht atm.kan. KKŠ-post./kp.204,35-kdc.202,87mnm

priključna cev potisnog dela fek. kanaliz. iz podruma objekta /pehd-pe100-pn10-dn90mm/12m

postojeći gradski šaht fek.kan. KŠ-post./kp.204,19-kdc.201,07mnm

priključna cev gravitacionog dela fek.kanailz. na gradsku mrežu/ppkor.sn8/dn200(227/198)mm-2%-9,0m

novi revizioni šaht fekalne kan. FKŠ-1/kp.204,35-kdc.203,10mnm

postojeći gradski kolektor fek. kanalizacije pvc-fi1100mm

postojeći gradski kolektor atmosferske kanalizacije /fi315mm

KKŠ-1

KKŠ-post.

FKŠ-1

FKŠ-p

KKŠ-post.

FKŠ-p

FKŠ-p

НОВИ ПРИКЉ.ПОТИС ФЕК.КАН.МРЕЖЕ

НОВИ ПРИКЉ.ГРАВИТ.ФЕК.КАН.МРЕЖЕ

НОВИ ПРИКЉ. АТМ.КАНАЛИЗ.МРЕЖЕ
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uv

ia
/d

n1
25

m
m

/3
,7

m

pluvia/dn125mm/6,9m

pl
uv

ia
/d

n1
25

m
m

/7
m

pluvia/dn125mm/2,4m

pl
uv

ia
/d

n1
25

m
m

/4
m

545 150 380

35
5

60 145
17 5

100

15
0

dn75/2% dn75/2% dn75/2%

dn
50

/2%

dn
75

/2
%

dn
75

/2
%

dn
50

/2%

dn50/2%

37
0 +

10
0

dn
75

/2
%

60
dn50/2%

55
dn75/2%

20
0

dn
50

/2
%

29
0dn

50
/2

%

75

11
5dn75/2% dn
11

0/
2,

0%

dn75/2%
340+20

70

dn50/2%

75

50

11
0

16
0

dn
75

/2
%

dn
75

/2%
dn

11
0/2

,0%

25
0

dn
50

/2
%

12
0

65
dn

50
/2

%

dn
50

/2%

80

dn
75

/2%

110

25
0

dn
75

/2
%

dn110/2,0%

95

50
15

0

100

dn
50

/2
%

dn
75

/2
%

dn
75

/2%

dn110/2,0%

50
dn

11
0/

2,
0%

180

22
0

34

35120

40115

25

dn50/2%

dn
50

/2
%

dn50/2%

dn50/2%

dn
75

/2
%

60

dn50/2%110

180

40
20

0

90 65

dn110/2,0%

dn
75

/2
%

dn50/2%
dn50/2%

p.s.

p.s.p.s.

p.s.

90 65

dn110/2,0%

20
0

40
90

15
0

dn
75

/2
%

dn
50

/2
%

dn
50

/2%

33
0

45

dn
50

/2
%

dn75/2%

60
80dn

50
/2

%
60

dn
50

/2
%

310

dn50/2%

120
dn110/2,0%

 Пријемно дијагностички центар - кота ±0.00 = 205.70

p.
s.

p.
s.

p.
s.

10
0





a2
L
(4
2X
15
0c
m
)/
1:
50

list-K-07

89 7 6 5 4 3 2 1

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15

110

75

+0.40 +0.40 +0.40

dn75/i=2%

HL vent.g. u s.p. dn50

89 624 106

KV-1/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

 / 
d n

1 1
0 m

m
/ p

vc

dn110/2,8m/i=1%

veza ka podplaf. razvodu

+0.40 +0.40

110

75

HL vent.g. u s.p. dn50

dn50/3,6m

dn75/i=2% 1031

351

KV-2/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-2

 / 
dn

11
0m

m
/p

vc

dn110/2,56/i=1% veza za

ventilaciju podrumskog razvoda

110

75

+0.40

dn50/0,7m

+0.40 +0.40
75

dn75/4,0m/i=2%

dn110/0, 5m
ve za k a p odp laf . ra zvo du

K V
-2

 / 
dn

11
0m

m
/p

v c

KV-3/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-3

 / 
d n

1 1
0 m

m
/ p

v c

110

75

+0.40

dn50/2,2m

+0.40

dn75/0,6m

110

75

+0.40 +0.40

dn110/3m/i=2%

veza ka podplaf. razvodu

dn70/0,7m-dn50/1,2

KV-4/vent.glava
Aco dn100mm

75

50

+0.40

 DN50, l=1,1m

dn75/110/ 0,5m
ve za k a p odp laf . ra zvo du

KV
-4

 / 
d n

7 5
m

m
/p

v c

KV-5/vent.glava
Aco dn100mm

+0.40

 dn50/2,9m/2%

KV-5 / dn75m
m

/pvc

dn75/1,4/i=2% veza ka

podrumskom razvodu

KV-6/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-6

 / 
dn

11
0m

m
/p

v c

110

75

dn110/0.5m/i=2%

veza ka podplaf. razvodu

+0.40

p.s.

dn75/l=2,7m I=2%

+0.40

dn
11

0/
1m

  DN160, L=20,10m I=1%

 dn110/7,2m/2%

46

KV-7/vent.glava
Aco dn100mm

KV-7 / dn110m
m

/pvc

dn50/2,2m

+0.40

+0.40+0.40

11
0

50

11
0

50

11
0

11
0

PR
IK

LJ
U

Č
AK

 N
A 

FK
Š-

1/
gr

av
ita

ci
on

o
(v

ez
a 

sa
 d

et
al

j-3
)

(F
g)

q=
3,

84
l/s

 D
N

16
0 m

m
/1

%

KV- 9 /  dn110m
m

/ pvc

KV-9/vent.glava
Aco dn100mm

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=2,7m I=2%

110

11
0

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE
DETALJ -1

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

po
dp

la
fo

ns
ki

 ra
zv

od
 p

o 
de

ta
lju

 -2
pr

ik
lju

ča
k 

od
 d

n 1
10

m
m
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list-K-08

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE
DETALJ -3

E D C B AF

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15
раван кров

E D C BF

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15
раван кров

DETALJ - 2
KV-13/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

3/
d n

1 1
0 m

m
/ p

v c
dn

11
0/3

,6.
5m

/i=
1%

ve
za

 ka
 po

dru
msk

om
 ra

zv
od

u

dn110/1,2m

dn110/1,2m

dn110/1,2m

dn75, l=1,1 m

KV-14/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

4 
/ d

n1
10

m
m

/ p
v c

110

75

+0.40

dn50/3,1m/i=2%

110

75

+0.40

dn50/3,2m

+0.40

dn110mm/3,7m/1%

KV-12/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

2/
 d

n1
10

m
m

/p
vc

+0.40

dn
50

/0
,6

m

+0.40

dn
50

/0
,6

m

dn
11

0/1
,1.

5m
/i=

1%

ve
za

 ka
 po

dp
laf

. ra
zv

od
u

dn110mm/4,05m/1%

KV-11/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

1/
 d

n 1
1 0

m
m

/p
v c

+0.40

dn
50

/0
, 8

m

+0.40

dn
50

/0
,6

m

110

50

+0.40

dn
50

/0
,8

m

110

50

+0.40

dn
50

/0
,8

m

+0.40

11
0

75

+0.40

p.s.

dn75/3,5m
110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

dn160mm/6,6m/1%

po
dp

la
fo

ns
ki

 ra
zv

od
 p

o 
de

ta
lju

 -1
pr

ik
lju

ča
k 

na
 d

n 1
60

m
m

HL vent.g. u s.p. dn100

11
0

11
0

dn50/1,8 m
dn75/1,1 m

CELICNA ZASTITNA CEV Ø200

dn160mm/2%

486 (Fg)q=3,74l/s

256
dn160mm/1%

KV-8/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-8

/ d
n1

10
m

m
/p

vc

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=0,8m

+0.40

dn
11

0/
1m

dn110/1,5m

etažirano

+0.40

dn50/2,5m

dn
11

0/3
,1.

5m
/i=

2%

ve
za

 ka
 po

dp
laf

. ra
zv

od
u

FK
Š-

1(
no

vi
)

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 p

o 
de

ta
lj-

1
dn

16
0m

m
/1

%

dn160mm/8,46m/1%

846

KV- 20/dn110m
m

/ pvc

110

11
0

dn110/0,5m

110

11
0

dn110/0,5m

dn
11

0/6
,0m

/i=
2%

ve
za

 ka
 po

dp
laf

. ra
zv

od
u

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 p

o 
de

ta
lj-

4
dn

16
0m

m
/1

%

738

273

+0.40

HL vent.g. u s.p. dn100

+0.40

dn75/l=3,7m/2%dn110/3,0m

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 p

o 
de

ta
lj-

5
dn

11
0m

m
/1

% 1188

dn160mm//1%dn160mm//1%dn160mm//1%

KV-20/vent.glava
Aco dn100mm

PR
IK

LJ
U

Č
AK

 N
A 

FK
Š-

1/
gr

av
ita

ci
on

o

priključak na gradski FŠ /gravitaciono/

pp kor./dn200(227/198)m
m

/sn8/2%
/10,4m

12
3

p.s.

p.s.p.s.
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list-K-09

89 7 6 5 4

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE
DETALJ -4i5

8 97654DETALJ - 4 DETALJ - 5

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 n

a 
de

ta
lj-

3
dn

16
0 m

m
/1

%

KV-15/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

5 
/  d

n 1
1 0

m
m

/p
vc

110

75

+0.40

dn50/2,2m

+0.40

dn75/0,5m

110

75

+0.40

p.s.

dn75/2,8/dn50/0,5m

110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

dn
11

0/1
,2m

/i=
1%

ve
za

 ka
 po

dp
laf

. ra
zv

od
udn160/14,0m/i=1%

+0.40

75

50

dn75/2,8/dn50/0,5m

KV
-1

6 
/ d

n 1
1 0

m
m

/p
vc

KV-16/vent.glava
Aco dn100mm

110

75

+0.40

p.s.

dn75/2,4+1m//dn50/0,9+1,5m

110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

110

75

+0.40

p.s.

dn75/2,3m//dn50/1+1,7m

110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

dn
11

0/2
,1m

/i=
1%

ve
za

 ka
 po

dp
laf

. ra
zv

od
u

KV
-1

7  
/ d

n1
10

m
m

/ p
v c

KV-17/vent.glava
Aco dn100mm

110

75

+0.40

p.s.

dn75/2,4m//dn50/1,3+1,8m

110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

KV-18/vent.glava
Aco dn100mm

75

50

+0.40

 DN50, l=1,1m

KV
-1

8/
 d

n 7
5 m

m
/ p

v c

75

50

75

50

p.s.

dn75/0,6x3+2,9mdn50/1 m
110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

KV-21/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-2

1 
/  d

n 1
1 0

m
m

/p
vc

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=2,0m

dn
11

0/
1m

dn
50

/ 0
,5

m

dn
11

0/1
,m

/i=
2%

ve
za

 ka
 po

dru
msk

om
 ra

zv
od

u

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 n

a 
de

ta
lj-

3
dn

16
0m

m
/1

%

220 688

dn110/i=1%
dn75/i=1%

+0.40 +0.40

HL vent.g. u s.p. dn50

405

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=1,0m

dn
11

0/
1m

dn
50

/ 0
,5

m

HL vent.g. u s.p. dn100

+0.40

75

50

p.s.

dn
50

/ 0
,5

m

dn
11

0/
1m

DN110, l=7,6 m

DN75, l=6,30 m

11
0

50

+0.40

dn
50

/ 0
,6

 m

11
0

50

+0.40

dn
50

/ 0
,7

m

KV-22/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-2

2/
 d

n 1
1 0

m
m

/p
vc

dn
50

/0
,6

m

p.s.

11
0

75

D
N

11
0,

 l=
3,

6 
m

+0.40

p.s.

dn75/l=2,1m/i=2%

dn
50

/2
,1

m

75

50

+0.40

HL vent.g. u s.p. dn50

75

dn50/1,1 m

8152086142495136

pr
ik

lju
ča

k 
po

dp
l.r

az
vo

da
 n

a 
de

ta
lj-

3
dn

16
0 m

m
/1

%

75

50

75

50

+0.40
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list-K-10

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE

8 97654321

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15
(PODRUM) DETALJ - 8 

KV-2/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-2

 / 
d n

1 1
0 m

m
/p

vc

dn
11

0/2
,56

/i=
1%

 ve
za

 za

ve
nti

lac
iju

 po
dru

msk
og

 ra
zv

od
a

110

75

KV
- 2

 /  
dn

11
0m

m
/p

vc
p r

ik
lju

ča
k 

z a
 v

e n
ti l

ac
iju

priključak podnog razv. po detalju-7

priključak na dn160mm/1%

-1,
05

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

RŠ4

dn160mm/15,5m/i=1%

+0.40

dn75/l=1,4m

+0.40

dn50/2,8m

dn75/l=1,5m dn50/2m

+0.40

75

50

p.s.

dn75/l=1,2m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,9

m

dn110/l=3m

dn
11

0/
1m

HL vent.g. u s.p. dn100

110

11
0

+0.40

75

50

p.s.

dn
50

/0
,9

m

dn75/l=1,2m

110

75

+0.40

p.s.

dn75/1,3m//dn50/0,8m

110

11
0

dn
11

0/
1m

dn
11

0/
1m

HL vent.g. u s.p. dn100

dn110/l=2,8m

237 217 200 428 474

+0.40

p.s.

dn
11

0/
1m

dn
75

/0
,8

m

HL vent.g. u s.p. dn100

dn110/l=2,8m dn110/l=2,8m

priključak podnog razv. po detalju-9

priključak na dn160mm/1%

-1,
20

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

RŠ3

priključak podnog razv. po detalju-6

priključak na dn160mm/1%

-1,
05

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

RŠ5

806 628

dn110/3,6m

HL vent.g. u s.p. dn100

dn160mm/14,4m/i=1%

p.s.
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list-K-11

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE
(PODRUM) DETALJ - 6 i 7 

E D C B AF

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15
раван кров

E D C BF

±0.00
приземље

-4.30
подрум

+4.30
1. спрат

+9.15
раван кров

DETALJ - 7
KV-13/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-1

3/
d n

1 1
0 m

m
/ p

v c

dn
11

0/3
,6m

/i=
1%

ve
za

 ka
 po

dru
msk

om
 ra

zv
od

u

dn110/1,2m

dn110/1,2m

dn110/1,2m

DETALJ - 6

-0,
87

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=1,1m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,9

m

HL vent.g. u s.p. dn100

dn110/l=1,7m

dn160//i=1%

360

100
1360

KV-10/vent.glava
Aco dn100mm

KV-10 / dn110m
m

/ pvc

+0.40

dn75/i=1%

660

+0.40 +0.40

priključak podnog razv. po detalju-8

priključak na dn160mm/1%

-1,
05

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

RŠ4

-0,
87

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=1,7m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,6

m

HL vent.g. u s.p. dn100

dn
11

0/6
,4m

/i=
1%

ve
za

 ka
 po

dru
msk

om
 ra

zv
od

u

dn50/l=2,4m

KV-23/vent.glava
Aco dn100mm

dn
11

0/1
,06

m

ve
za

 ve
nti

lac
ije

 ka
 po

d.r
az

vo
du

KV
-2

3 
/ d

n1
10

m
m

/p
vc

RŠ6

640

dn160//i=1%dn110//i=1%

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=1,7m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,6

m

dn50/l=2,4m

+0.40

75

50

p.s.

dn75/l=1,7m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,6

m

110

75

dn50/l=2,4m

+0.40

75

50

p.s.

dn75/l=1,7m

dn
11

0/
1m

dn
50

/0
,6

m

110

75

dn50/l=2,4m

710

KV-21/vent.glava
Aco dn100mm

KV
-2

1 
/ d

n1
10

m
m

/ p
v c

110

75

+0.40

p.s.

dn75/l=2,0m

dn
11

0/
1m

dn
50

/ 0
,5

m

dn
11

0/1
,4m

ve
za

 ka
 po

dru
msk

om
 ra

zv
od

u

300
priključak podnog razv. po detalju-8

priključak na dn160mm/1%

-1,
05

cm
 od

 ko
te 

GP

po
dru

msk
e e

taž
e

RŠ5

dn160//i=1% dn160//i=1%

p.s.

p.s.

p.s.

p.s.100
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list-K-12

PRESEK FEKALNE KANALIZACIONE MREŽE
(PODRUM) DETALJ - 9 

B A

35
8
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Legenda boja za vrstu učvršćenja
Nema pričvršćenja
Noseća šina (kruta)
Direktna montaža (dugi naglavak)

Legenda smerova

Y

Z

X

Informacije o površinama krova
Količina kiše: 300,0 l/(sꞏha)

Legenda asortimana
Geberit PE

Legenda simbola

Krovni ulivni element

Predajna tačka

Koleno 90°

Koleno 2×45°

Revizioni komad

Redukcija

HORIZONTALA
Razmak fiksnih tačaka je 5m.
Razmak kliznih obujmica po horizontali :
-d40-d75mm: 0,8m
-d90-d200mm:10x prečnik cevi
-d250-d315mm:1,7m

VERTIKALA
Razmak fiksnih tačaka je 6m.
Razmak kliznih obujmica po vertikali :
-d40-d63mm: 1,0m
-d75-d315mm:15x prečnik cevi

Bočno učvršćenje horizontalnog voda potrebno je primentiti u slučajevima
d90 - d125: rastojanje od plafona do noseće šine >60cm
d160 - d315: rastojanje od plafona do noseće šine >30cm

veza ka priključku na KKŠ-1

Napomena: Horizontalne deonice cevovoda izolovati protiv buke i orošenja izolacijom minimalne debljine 9 mm,
a deonice koje prolaze kroz administrativni deo objekta izolovati Geberit ISOL izolacijom

Hidraulički proračun napravljen je sa originalnim programom Geberit ProPlaner na osnovu ulaznih podataka .
Preporučujemo proveru ulaznih podataka pre nuđenja ili naručivanja materijala , a naročito pre izvođenja radova .
 Za svaku eventualnu promenu padova , površina ili trase Pluvie kontaktirajte Predstavništvo Geberita .

Odstojanje vertikale od stuba je maksimalno 20 cm.
Za veća rastojanja važe posebna montažna pravila.
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PRESEK ATMOSFERSKE KANALIZACIONE MREŽE
(PLUVIA SISTEM)
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ACO TopTek UNIFACE poklopci

 EN 124

visine 65 mm

Otporni na koroziju

uklapanje keramike

Diskretan proizvod nakon ugradnje

Informacije o proizvodu

Poklopci za primenu unutar objekta ili u

estetike.

Poklopci za ispunu namenjeni su za tanke 
podne završne obloge debljine do 15 
mm ili prema posebnoj izradi debljine do 
65 mm.

Poklopac mora biti ispunjen betonom



ACO UNIFACE 2.0 GS/SS poklopci

ACO poklopci 
UNIFACE 2.0 GS/SS

otvore do 1 m

Precizan dizajn

Lako otvaranje nakon ugradnje

Bez oštrih rubova – poboljšana sigurnost

inovativnog materijala UltraSTEEL®.

Poklopci s dvostrukom 

UltraSTEEL® - za više informacija 
posetite www.hadleygroup.comGS

SS 304
SS 316 L

Svetli otvor 

(A x B)

 
dimenzije 

(C x D)

Visina 
okvira 

Dubina 
poklopca 

Prostor za 
završnu 
oblogu 

 

(  EN 1253) 

 Art.br. 

GS

Art.br. 

SS 304

Art.br. 

SS 316 L

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kg] (1.0037) (1.4301) (1.4404)

300 x 300 410 x 410 82,5 70 15 C250 9,26 415858 415887 Z259938
400 x 400 510 x 510 82,5 70 15 C250 11,89 415859 415888 Z256069
400 x 600 510 x 710 82,5 70 15 C250 14,65 415860 415889 Z293945
450 x 450 560 x 560 82,5 70 15 M125 13,55 415861 415890 Z260473
500 x 500 610 x 610 82,5 70 15 M125 14,79 415862 415891 Z262919
600 x 600 710 x 710 82,5 70 15 M125 18,05 415863 415892 Z258396
600 x 800 710 x 910 82,5 70 15 M125 23,66 415864 415893 Z272306

600 x 1000 710 x 1110 82,5 70 15 M125 27,56 415865 415894 Z312973
600 x 1200 710 x 1310 82,5 70 15 M125 31,47 415866 415895 Z308720
635 x 635 745 x 745 82,5 70 15 L15 21,5 415867 415896 Z320978
700 x 700 810 x 810 82,5 70 15 L15 23,84 415868 415897 Z254856
800 x 800 910 x 910 82,5 70 15 L15 28,4 415869 415898 Z272308

800 x 1000 910 x 1110 82,5 70 15 L15 33,09 415870 415899 Z291318
1000 x 1000 1110 x 1110 82,5 70 15 L15 38,58 415871 415900 Z265640

450 x 450 560 x 560 82,5 110 15 C250 13,71 415872 415901 Z269510
500 x 500 610 x 610 82,5 110 15 C250 14,96 415873 415902 Z256068
600 x 600 710 x 710 82,5 110 15 C250 18,31 415874 415903 Z256064
600 x 800 710 x 910 82,5 110 15 C250 24,31 415875 415904 Z305182

600 x 1000 710 x 1110 82,5 110 15 C250 28,81 415876 415905 Z217638
635 x 635 745 x 745 82,5 110 15 M125 21,34 415877 415906 Z272896
700 x 700 810 x 810 82,5 110 15 M125 24,33 415878 415907 Z284018
800 x 800 910 x 910 82,5 110 15 M125 29,06 415879 415908 Z256659

800 x 1000 910 x 1110 82,5 110 15 M125 30,9 415880 415909 Z276092
1000 x 1000 1110 x 1110 82,5 110 15 M125 39,57 415881 415910 Z263007

635 x 635 745 x 745 82,5 140 15 C250 22,35 415882 415911 Z271333
700 x 700 810 x 810 82,5 140 15 C250 25,26 415883 415912 Z261622
800 x 800 910 x 910 82,5 140 15 C250 30,06 415884 415913 Z256845

800 x 1000 910 x 1110 82,5 140 15 C250 26,98 415885 415914 Z320979
1000 x 1000 1110 x 1110 82,5 140 15 C250 40,62 415886 415915 Z320980
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PROMASTOP®-M
Protivpožarni malter
Tehnički list

Sve fizičke i mehaničke vrednosti su prosečne vrednosti zasnovane na standardnoj proizvodnji i ispitane u skladu sa internim procedurama. Tipične vrednosti date su kao 
smernice. Rezultati se mogu razlikovati zavisno od primenjene metode ispitivanja. Ukoliko je određena vrednost od primarnog značaja za specifikaciju, molimo Vas da konsultujete 
Promat tehničko odeljenje.

Opis proizvoda
PROMASTOP®-M je cementni protivpožarni malter. Korišćenjem 
maltera PROMASTOP®-M u kombinaciji sa dodatnom zaštitom 
ostvaruje se otpornost na požar do EI 120 u zidovima i podovima.

Područja primene
PROMASTOP®-M u kombinaciji sa dodatnom zaštitom je 
sistem protivpožarnog maltera za zidove i podove. Predviđen 
je za upotrebu sa kablovima, kablovskim snopovima, gorivim i 
negorivim cevima kao zaptivka protiv širenja dima i vatre.

Prednosti za kupca
• odlična toplotna izolacija 
• moguća je ugradnja na visini, odnosno na plafonima, za 

manje prodore 

Odobrenje/Sertifikat
• EN 1366-3 
• EN 13501-2

Oblik isporuke
• papirnate vreće od 20 kg 
• 40 vreća po paleti
Zadržano pravo izmena.

Skladištenje
• skladištiti u hladnim i suvim uslovima: 3 °C - 35 °C
• rok upotrebe originalno zapakovanih vreća je 12 meseci
• nakon otvaranja, vreće treba brzo potrošiti

Bezbednosne informacije
• Molimo preuzmite iz našeg bezbednosnog lista
• Molimo obratite pažnju na H i P rečenice

Tehnički podaci i svojstva

Reakcija na požar klasa A1

Kategorija upotrebe klasa X

Boja svetlo siva

Konzistencija prah

Gustina (prah) 330 - 430 g/l

Sadržaj pepela 86 % ± 3 %

Gustina vlažnog maltera 1,4 ± 0,2 g/cm³

Gustina suvog maltera 1,1 ± 0,2 g/cm³

Sadržaj vazduha 13 %

Vreme obradljivosti oko 60 min. (zavisno od konzistencije) 

Čvrstoća

Vreme
Čvrstoća na 

savijanje

3 dana 2,95 N/mm²

7 dana 4,0 N/mm²

28 dana 5,8 N/mm²
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M +381 63 625 426
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M +381 63 510 720



PROMASTOP®-M Protivpožarni malter
Uputstvo za rukovanje proizvodom

Zaptivka za prodor
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PROMASTOP®-M Protivpožarni malter
Uputstvo za rukovanje proizvodom

PROMASTOP®-M
Protivpožarni malter

PROMASTOP®-M je protivpožarni malter na bazi cementa koji 
se vezuje bez pojave pukotina.

Opšte informacije
• Cementni malter za spoljašnju upotrebu.
• Ugradnja je ručna ili mašinska.
• Preporučeni odnos mešanja:

 ∙ ručna ugradnja:
  malter: voda = 5:2,4 (20 kg maltera u prahu će proizvesti 

do 23 litra svežeg maltera);
 ∙ mašinska ugradnja:

 zavisi od podešavanja mašine;
• Malter PROMASTOP®-M je lepljive konzistencije i zbog 

toga se u slučaju manjih površina može nanositi i na visini, 
odnosno plafonima.

• Prethodno bušenje rupa za vijke nije potrebno.
• Obezbedite dovoljno prostora oko instalacija za ugradnju 

protivpožarne zaptivke za prodor. Ukoliko je neophodno, 
potreban prostor se mora napraviti.

• Nakon upotrebe alat operite vodom.
• PROMASTOP®-M postiže konačnu čvrstoću nakon 28 dana.
• Kategorija upotrebe: tip X.
• Minimalna temperatura +5 °C, maksimalna temperatura 

+35 °C za podlogu i okolni prostor.
• Koristite vodu da navlažite upijajuće podloge.
• Kada se vreće otvore, potrebno je da se što pre potroše.  

Nakon upotrebe vreće dobro zatvorite.
• Čuvajte vreće u suvim uslovima.

Detalji ugradnje sistema
Molimo da pogledate ETA, klasifikacioni izveštaj ili priručnik za 
ugradnju da biste saznali detalje o načinu zaptivanja prodora 
kablova, cevi i kanala.

Bezbednosne informacije
Bezbednosni list dostupan je na zahtev.

Podaci o teoretskoj potrošnji za element debljine 100 mm i otvor površine 1 m2

Popunjenost kablovima

10 % 

Popunjenost kablovima

20 % 

Popunjenost kablovima

30 % 

Popunjenost kablovima

40 % 

PROMASTOP®-M kg 100 90 80 70

PROMASEAL®-AG pak. 2,5 5 7,5 10
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PROMASTOP®-M Protivpožarni malter
Uputstvo za rukovanje proizvodom

1.  Operite otvor vodom. 2. Kod izvođenja protivpožarnih zaptivki 
u podovima, ugradite gvozdene šipke 
od 100 mm. Ove šipke se moraju 
postaviti u centar protivpožarne 
zaptivke od maltera, na svakih  
300 mm, ali minimalno po jedna šipka 
sa svake strane, pri čemu 50 mm 
šipke treba da bude umetnuto u pod 
a 50 mm prekriveno protivpožarnim 
malterom PROMASTOP®-M. Za 
ugradnju u zid nisu potrebne 
gvozdene šipke.

3. Nanesite PROMASEAL®-AG za 
kablove i kablovske snopove.

4. Gde je potrebno pričvrstite oplatu za 
oblaganje (npr. mineralna vuna, drvo 
ili neka druga oplata) ili uokvirivanje 
(npr. ploče PROMATECT®, gipsane 
ploče otporne na požar) u zavisnosti 
od veličine prodora. Zid: ugradite 
PROMASTOP®-M simetrično (25 ili  
50 mm izvan zida sa obe strane 
zida od 100 mm); PROMASTOP®-B 
takođe ugradite simetrično. Pod: 
ugradite PROMASTOP®-M i 
PROMASTOP®-B asimetrično (50 mm 
izvan poda sa gornje strane poda od 
150 mm).

5. Zatvorite preostali otvor malterom 
PROMASTOP®-M. Uzmite u obzir 
sleganje maltera kod prodora većih 
dimenzija, što zahteva doradu kako 
bi se postigla tačna debljina ili 
visina.

6. Poravnajte površinu. Pričvrstite 
identifikacionu oznaku.

Uputstvo za ugradnju

Više detalja o izvođenje zaptivki za prodore kablova, cevi i kanala potrežite u 

klasifikacionom izveštaju.

Ovaj proizvod mora da se ugrađuje u skladu sa opštim propisima za građevinski materijal i posebnim protivpožarnim propisima, prema važećim nacionalnim ispitnim sertifiktima 
i odobrenjima, kao i u skladu sa važećom nacionalnom građevinskom regulativom. Proizvod mogu da ugrađuju samo obučeni profesionalci sa odgovarajućim znanjem i samo 
nakon detaljnog proučavanja uputstava za ugradnju, bezbednosnih listova, nacionalnih ispitnih sertifikata i odobrenja. Za više informacija o tome gde i kada možete koristiti ovaj 
proizvod molimo Vas da pogledate Promatov priručnik ili da kontaktirate lokalnu Promatovu kancelariju. Svi relevantni dokumenti mogu se besplatno dobiti od lokalne Proma-
tove kancelarije. Za države izvan Evropske unije važe posebna uputstva. Ako je potrebno, molimo Vas da nam se obratite.
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